

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2015年9月

星期四

10

农历乙未年七月廿八
八月十一秋分

天气：晴到多云；东北风3级；29℃—19℃；
市容空气质量预测：良

今日16版

总第14632期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nrbn.com.cn

给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班参训教师回信

习近平向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福

>>> 见第 12 版

刘奇在看望慰问教师调研教育工作时强调

把教育始终放在优先发展地位 让尊师重教崇智尚学蔚然成风

本报讯 (记者朱宇) 今天是全国第31个教师节。昨天，省委常委、市委书记刘奇亲切看望慰问教师，并就推进教育改革发展进行调研。他强调，百年大计，教育为本，要始终把教育放在优先发展地位，坚定不移实施科教强市战略，努力打造一流的教育强市。

昨天上午，刘奇和市委常委、秘书长王剑波来到南高教园区。在宁波经贸学校，刘奇察看了物流药学实训中心、学生创新创业一条街。在宁波中学，刘奇仔细参观了校史馆，并看望慰问了新疆班的师生。在宁波卫生职业技术学院，刘奇详细了解了健康养老产业人才

培养情况，对学院“以服务为宗旨、以就业为导向、走产学研结合发展道路”的办学方针表示肯定。刘奇还考察了浙大宁波理工学院，了解海洋能源装备研究中心建设情况。每到一处，刘奇都与教师们一一握手，并向全市教师和广大教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。刘奇说，广大教师责任重大、使命光荣，要肩负起立德树人、教书育人的重任，为国家和社会培养更多有用之才。各级党委、政府要高度重视教育工作和教师队伍建设，让尊师重教崇智尚学蔚然成风，使教师成为最受尊重的职业。

昨天下午，刘奇考察了宁波教育博

铁路宁波站枢纽有望提前至本月底全面建成

本报讯 (记者张燕 海曙记者站
张黎升 通讯员李新民) 历时近5年，宁波最大的客运交通枢纽——铁路宁波站枢纽将于本月底全面建成，这里将成为集铁路、轨道交通、公共交通于一体的新宁波城市新地标。

安装手扶电梯、铺设综合通信管线、周边道路沥青施工……昨天上午，记者在铁路宁波站北广场看到，广场施工最后一道环节——地面铺装已进入尾声。正在现场举行工作例会的铁路宁波站交通枢纽建设协调推进指挥部总指挥倪伟说：“从目前进度来看，铁路宁波

站交通枢纽工程有望实现百日攻坚目标，将于本月底建成并具备投用条件。”

2010年10月，历经51年风雨的铁路宁波站实施改扩建。新的铁路宁波站交通枢纽工程总投资120亿元，总建筑面积28万余平方米，配套南北广场、轨道交通2号4号线、市域公交、市内公交、慢行交通和8条通站道路。2013年底，铁路宁波站和南广场正式投用。今年5月，市域公交站投用。

今年6月中旬，市委、市政府提出“决战百日，建成枢纽”，力争整个铁路宁波站枢纽及其配套工程提前至9月底完工。

北广场是铁路宁波站交通枢纽的重要部分，位于月湖银座以西、苍松路以东、南站西路(含)以南。与南广场相比，北广场的功能更加丰富，除了保障公交、出租车、社会车辆以及人员的流通外，北广场还有商业店铺，并承接2号、4号线的地铁换乘功能，下一步北广场地下空间还计划与原汽车南站地块开发项目联动。

将与北广场同期建成的还包括配套的北落客平台、轨道交通2号线、夏禹路(机场快速干道和永达路连接线)高架及隧道、南站西路等。

(详见第6、7版)

张震同志遗体在京火化

新华社北京9月9日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中央军委原副主席张震同志的遗体，9日在北京八宝山革命公墓火化。

张震同志因病医治无效，于2015年9月3日17时在北京逝世，享年101岁。

张震同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对张震同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀，向张震同志的遗体三鞠躬，并与张震同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，张震同志生前友好和家乡代表也前往送别。

东海舰队参加“9·3”阅兵将士凯旋

刘奇顾祥兵出席欢迎仪式并讲话

本报讯 (记者朱宇) 昨天下午，东海舰队参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会阅兵的全体将士凯旋，省委常委、市委书记刘奇，东海舰队副司令员顾祥兵出席欢迎仪式并讲话。

此次东海舰队共选拔了150余名官兵参加阅兵盛典，组建了舰空导弹方队，部分官兵参加了中国人民解放军联合军乐团。参加阅兵的全体将士始终牢记“走在前列、勇当第一”的目标宗旨，全力以赴、连续作战、甘于奉献、顽强拼搏，向祖国和人民交出了一份优异答卷。

刘奇代表省委、省政府对东海舰队参加“9·3”阅兵将士不辱使命、不负重托、圆满完成任务表示热烈祝贺和崇高敬意。他说，参加大阅兵，在天安门广场接受习近平主席的检阅，接受祖国和人民的检阅，这是军人至高无上的光荣，永生难忘的记忆。你们以一流的组织领导、一流的武器装备、一流的训练成果、一流的精神面貌，展示了海上钢铁长城的时代风采，展示了中国军人坚毅刚强的虎气血性，展示了威武之师、精锐之师、文明之师的良好形象，展示了正义必胜、和平必胜、人民必胜的坚定信心，你们是东海舰队的骄傲，也是浙江人民的骄傲。

刘奇指出，精神的力量、信念的力量、榜样的力量是无穷的。东海舰队参加“9·3”阅兵将士身上体现的这种一心向党的忠诚品格、一丝不苟的

严谨作风、一往无前的豪迈气概，永远值得广大干部群众学习，是激励我们开拓前行、砥砺奋进的强大精神动力。我们要大力弘扬受阅官兵的可贵品质和优良作风，永葆奋力破难、奋发干事、奋勇争先的激情，更加扎实地推进“四个全面”战略布局，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

顾祥兵说，“9·3”阅兵以纪念抗战胜利为主题，是一次捍卫历史的纪念，是一次守望和平的检阅，是一次振奋精神的盛典，是一次面向未来的启程。东海舰队参加“9·3”阅兵全体将士以强军兴军的崭新风貌、整齐雄壮的磅礴阵容、能打胜仗的过硬素质精彩亮相，充分展示了人民海军的时代风采和一线水兵的血性胆气，极大地塑造了中国心、凝聚了民族魂、提振了强军志。这是全体将士的无上荣光，也是舰队部队的莫大荣耀。我们要珍惜阅兵荣誉，用好阅兵经验，讲好阅兵故事，把阅兵焕发的爱国热情、强军壮志转化为守海卫疆的自觉行动，进一步强化使命担当、强化根本职能、强化作风形象、强化宗旨意识，立起新一代革命军人的好样子。

东海舰队副参谋长黄新建介绍了将士们参加“9·3”阅兵的情况，东海舰队副参谋长王再杰、政治部副主任秦威，东航政治部主任陈振魁，宁波市委常委、秘书长王剑波出席欢迎仪式。

余红艺考察台湾现代农业

本报讯 (记者黄合 通讯员蔡铁军) 宁波的农业未来发展方向如何？近日，在出席“双港论坛”开幕式后，市委副书记余红艺率领由农业部门相关负责人组成的农业考察团，前往台湾各级涉农组织进行调研，为我市现代化农业的发展“问诊把脉”。

余红艺一行来到高雄市大寮区农会、南投县农会以及台湾农会，实地了解各级农会的实际运行情况，深入探讨农业技术推广、科技经费保障、灾害保险救助等话题。在台湾，农会是非营利社团法人组织，业务包括推广事业、经济事业、金融事业、保险事业和国际农业合作事业，其中，针对成年农民、农村青少年、农家妇女等不同群体，推行农事推广教育、青少年推广教育、家政推广教育，帮助农民创收和培养后备人才。

考察团还前往台湾特色生态农场进行现场调研。在台湾台一集团所辖的赤崁农场、清境农场，考察团亲身感受台湾休闲农场模式，听取该公司

从育苗场起步逐步发展成集观光、餐饮、酒店等于一体的精致农业集团的历程。在全球生物产业发展基金会，考察团一行座谈了解当下农业生物科技的发展形势及下一步前瞻性的发展方向。

余红艺对台湾的农业发展模式表示赞赏。她说，台湾的农业现代化走得早，市场很大，在科技人才培养、农业生物技术发展、农民权益保障、产业模式转型等方面先进理念和管理水平，都值得宁波学习。余红艺强调，当前宁波正处于转型升级的关键时期，而宁波的现代化离不开农业的现代化。希望社会各界人士能当农业现代化的支持者、推动者和呐喊者，也希望相关部门能够进一步打开思路，创新理念，整合力量，加强研究，深化培训，强化推广，建立起宁波和台湾间常态化的现代农业培训体系和交流机制，研究好农业组织建设构建、合作社功能拓展、农业机械化发展等软课题，从而加快我市农业现代化发展的步伐，共创宁波和台湾农业领域共赢的局面。



王勇于人大代表联络站参加主题接待活动时强调

人大代表要发挥好联系群众“天然优势”

本报讯 (记者龚哲明) 昨日上午，省人大代表、市人大常委会主任王勇于人大代表联络站，围绕转型升级十大组合拳落实情况及查找基层群众办事审批难事项两个主题，接待人大代表和群众，听取意见建议。他强调，全省各级人大代表生活在人民群众中间，许多还工作在社会生产、经济活动的一线，一定要发挥好密切联系群众的“天然优势”。

一大早，王勇于市人大常委会秘书处杨剑耀等一行，来到北仑区大碶街道九峰山社区人大代表联络站，听取北仑区政府工作汇报和北仑区人大常委会相关监督活动情况汇报，8位人大代表、群众就浙商回归的政策扶持、大工程建设影响河道行洪、土地使用政策完善、群租房管理等提出意见建议。

王勇于肯定了北仑区落实转型升级十大组合拳等工作，表示将妥善处理大家的意见建议。他指出，开展两个主题监督活动，核心是发动人大代表深入了解情况，发现突出问题，汇聚群众智慧，

王勇于人大代表联络站参加主题接待活动时强调

人大代表要发挥好联系群众“天然优势”

本报讯 (记者龚哲明) 昨日上午，省人大代表、市人大常委会主任王勇于人大代表联络站，围绕转型升级十大组合拳落实情况及查找基层群众办事审批难事项两个主题，接待人大代表和群众，听取意见建议。他强调，全省各级人大代表生活在人民群众中间，许多还工作